



Odsjek za javno oglašavanje i provedbu ispita općeg znanja

Broj: 05-30-10-784/21

Datum: 23.09.2021. godine

OBAVJEŠTENJE KANDIDATIMA KOJI SU DUŽNI PRISTUPITI POLAGANJU ISPITA OPĆEG ZNANJA	
Naziv organa	Federalno ministarstvo zdravstva
Radna mjesta	Stručni savjetnik za odnose sa javnošću u Kabinetu ministra
Objava konkursa	Štampa „Službene novine Federacije BiH“, br. 67/21
	Datum 25.08.2021. godine
Mjesto polaganja	Sarajevo
Ustanova	Agencija za državnu službu Federacije BiH
Ulica i broj	Kulovića 7
Datum polaganja	30.09.2021. godine
Vrijeme polaganja	9,00 sati
NAPOMENA:	<p>Kandidati su dužni pristupiti ispitu u tačno/točno određeno vrijeme, odnosno dostaviti dokaz o položenom IOZ-u u skladu sa Zakonom do dana pristupanja ispitu, u protivnom smatrat će se da su odustali od učešća u konkursnoj proceduri.</p> <p>Kandidati koji polože ispit općeg znanja, učestvuju u daljoj konkursnoj proceduri i pristupaju polaganju stručnog ispita.</p> <p>U skladu sa Zakonom o zaštiti ličnih podataka („Službeni glasnik BiH“ broj 49/06, 76/11 i 89/11), imena kandidata se ne objavljuju.</p>

NAPOMENA:	<p>S ciljem sprečavanja širenja virusa COVID 19, kandidati koji su pozvani na ispit općeg znanja dužni su se pridržavati slijedećih mjera:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Ulazak u zgradu u navedenom terminu, samo na poziv službenog lica Agencije,2. Prilikom ulaska u zgradu obavezna dezinfekcija obuće i ruku odgovarajućim dezinfekcionim sredstvom,3. Obavezno nošenje zaštitne maske za lice,4. Pridržavanje propisane fizičke distance od najmanje 1,5 m prilikom ulaska i boravka u zgradi,5. Nakon održavanja ispita općeg znanja bez odlaganja napustiti mjesto održavanja ispita,6. Kandidatima koji se ne budu pridržavali navedenih mjera neće se dozvoliti ulazak u zgradu, odnosno pristup ispitu općeg znanja
<p><i>Za sve dodatne informacije kandidati mogu kontaktirati na telefon: 033/267-015</i></p> <p><i>Odsjek za javno oglašavanje i provedbu ispita općeg znanja</i></p> <p><i>e-mail: ioz@adsfbih.gov.ba.</i></p>	

